11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112196/answer/112203




[Tepen naupyeMoil 6epeMeHHOCTHI0 UCKITI0UeHNe HHDEKINN IepealolluXCs I0JI0BEIM IIyTEM
SABJIeTCA XKenaTeabHbIM. B ciydae BeisiBneHus 11T neyeHue Ha3HadyaeT JepMaTO-BEHEPOJIOT.
JleyeHue [0 Mpuxofa K Bpayy MOXKET IPUBECTH K XPOHHU3AIMY IIpoliecca U 6osee TaxKenbM GopMam
BOCIIaJIeHus1, BbI3BaHHOT0 BO30ynuTesneM I1I1I1. "Mu1" IBHO 1I00MM UTPATh B UTPHI CO 3[OPOBLEM?



